1

2

По исковому заявлению прокурора Урмарского района                                                          с общеобразовательного учреждения взыскана компенсация морального вреда в пользу несовершеннолетнего за ненадлежащую организацию перевозки обучающихся на школьном автобусе

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка по обращению местной жительницы по вопросу защиты прав ее несовершеннолетнего сына.
Проведенной проверкой установлено, что в результате попустительского отношения одного из общеобразовательных учреждений округа к исполнению своих должностных обязанностей несовершеннолетний обучающийся                        1 класса не был включен в списки обучающихся на подвоз в 2023-2024 годах и 04 сентября 2023 года его подвоз после занятий не был осуществлен.          После уроков первоклассник дожидался родителей в пустом классе.
В результате ненадлежащего выполнения администрацией учреждения своих обязанностей несовершеннолетнему причинены нравственные страдания в виде испуга, а также последующего опасения того, что его вновь могут забыть после уроков.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в интересах несовершеннолетнего ребенка в Урмарский районный суд Чувашской Республики направлено исковое заявление о взыскании с образовательного учреждения компенсации морального вреда.
Решением Урмарского районного суда Чувашской Республики исковые требования прокуратуры района удовлетворены, с образовательного учреждения в пользу законного представителя несовершеннолетнего взыскана компенсация морального вреда в размере 20 000 рублей. 
Решение суда не вступило в законную силу


Прокурор района
 
младший советник юстиции                                 		            А.Л. Левый
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